

В проекте «СКР люди – следственные отделы» участвует коллектив Славгородского межрайонного следственного отдела



Славгородский межрайонный следственный отдел располагается в северо-западной части Алтайского края, в центре Кулундинской степи. Великолепные соленые озера Большое и Малое Яровое – главные достопримечательности города Славгорода.

В зону обслуживания отдела входят города Славгород и Яровое, Немецкий национальный, Бурлинский и Хабарский район. Руководителем отдела является Наливкин Павел Сергеевич, в системе Следственного комитета Российской Федерации работает с 2009 года. До 2016 года Павел Сергеевич проходил службу в Белокурихинском МСО, пройдя путь от должности следователя до заместителя руководителя.

Заместитель руководителя отдела Золотопупов А.Г., достаточно молодой сотрудник, но, несмотря на большую физическую и умственную нагрузку умеет грамотно преодолевать любые трудности, проявляя при этом инициативу, упорство и трудолюбие.

Штатная численность работников отдела составляет 8 человек. Это руководитель, заместитель, 5 следователей, помощник следователя.

Все сотрудники зарекомендовали себя только с положительной стороны, они принципиальны и добросовестны, ежедневно проявляют свой профессионализм.

Большую часть времени следователи проводят на работе, поэтому самое важное это-дружный коллектив, где каждый сотрудник - настоящий участник команды.

Постоянный костяк рабочего коллектива следователей составляют сотрудники - Бельгер Лариса Владимировна, Книженцева Наталья Ивановна, Тибейкина Наталья Александровна и Сафонова Евгения Петровна.

На протяжении многих лет офицеры посещают каждое мероприятие в подшефном Яровском центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей и дарят детишкам подарки.

Несмотря на очень напряженный график работы, практически все сотрудники находят время для занятий спортом и личным увлечениям.

Следователи отдела Бельгер Л.В. и Книженцева Н.И. в свободное от работы время занимаются фитнесом. Следователь Тибейкина Н.А. вне рабочего времени занимается саморазвитием. В частности любит читать классическую литературу и занимается спортом.

Все сотрудники отдела, единой командой стремятся к положительному результату работы, ведь от этого зависит успех деятельности, как следственного управления, так и ведомства в целом

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

16 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1724068>